
Unique Auctions Catalogue 25 Oct 2017
1 3 good suitcases £10.00 - £20.00
2 2 framed and glazed 19th century engravings £10.00 - £20.00
3 A mixed lot of animal and bird figures £10.00 - £20.00
4 A quantity of china bells £8.00 - £10.00
5 A cased fish server set, a pair of horn handled fish servers etc £10.00 - £20.00
6 A shelf of assorted metal ware £10.00 - £20.00
7 5 pairs of shoes including Clarks £5.00 - £10.00
8 A shelf of glass ware £10.00 - £20.00
9 A shelf of metalware £10.00 - £20.00

10 A shelf of miscellaneous including jug and basin sets, cheese dish etc £10.00 - £20.00
11 A shelf of tools etc £10.00 - £20.00
12 A large quantity of box files £8.00 - £10.00
13 A shelf of assorted figure and a bust etc £10.00 - £20.00
14 A shelf of wooden items £10.00 - £20.00
15 20 volumes of Encyclopaedia Britannica £10.00 - £20.00
16 A TCR racing set £10.00 - £15.00
17 A bowler hat £10.00 - £20.00
18 A mixed lot including Wade piggy bank, character jugs etc £10.00 - £20.00
19 3 shelves of kitchen ware £10.00 - £20.00
20 A mixed lot of toys and games £10.00 - £20.00
21 A shelf of glass ware £10.00 - £20.00
22 A shelf of stainless steel £10.00 - £20.00
23 10 volumes of Encyclopaedia Britannica and an Atlas £10.00 - £15.00
24 A Sony radio cassette £10.00 - £15.00
25 A small safe £10.00 - £20.00
26 A pair of modern table lamps £10.00 - £15.00
27 A mixed lot including Crown Devon £10.00 - £15.00
28 A shelf of dried flowers £5.00 - £10.00
29 A shelf of kitchen ware £10.00 - £20.00
30 A shelf of assorted cutlery £10.00 - £20.00
31 A vintage brown leather suitcase £10.00 - £20.00
32 A Kenwood Chef and a potato peeler £10.00 - £20.00
33 A shelf of miscellaneous china £10.00 - £20.00
34 A large jardiniere £10.00 - £15.00
35 A casket, a canister and 2 metal Christmas figures £10.00 - £15.00
36 A box of assorted china etc £8.00 - £10.00
37 3 large jugs £10.00 - £20.00

38 36 pieces of Palissy bird decorated table ware £10.00 - £20.00
39 A shelf of kitchen ware including stainless steel pans £10.00 - £20.00
40 A Singer sewing machine £10.00 - £20.00
41 2 wicker linen bins, a wicker trunk and storage stool £10.00 - £20.00
42 A boxed Kenwood chef (looks unused) £20.00 - £30.00
43 A shelf of assorted glass ware £10.00 - £20.00
44 2 shelved of kitchen ware £10.00 - £20.00
45 A shelf of ceramic and glass vases £10.00 - £20.00
46 A Shelf of Cauldon gold rimmed plates, some a/f £10.00 - £20.00
47 2 shelves of miscellaneous items including tool box £10.00 - £15.00
48 2 decorative plant pots £8.00 - £10.00
49 A shelf of Disney toys including Toy Story £20.00 - £30.00
50 A shelf of Christmas decorations £10.00 - £15.00
51 A shelf of assorted CD's £10.00 - £20.00
52 3 printers £10.00 - £20.00
53 A dressing table stool £10.00 - £15.00
54 A coffee machine and a food processer £10.00 - £20.00
55 A mixed lot including cutlery etc £10.00 - £20.00
56 A box of play worn die cast models £10.00 - £20.00
57 A box of 45rpm records £10.00 - £20.00
58 A box of LP records £10.00 - £20.00
59 A box and boxed sets of LP records £10.00 - £20.00
60 A mixed lot of jigsaw puzzles including 3D £10.00 - £20.00
61 A Kenwood Chef £10.00 - £20.00
62 2 Tilley lamps and a hurricane lamp £10.00 - £20.00
63 A Chenille table cloth and other items £10.00 - £20.00
64 A tool box and contents £10.00 - £20.00
65 A table lamp and quantity of lamp shades £10.00 - £20.00
66 A Bavarian coffee set, a china tea set and other tea ware £10.00 - £20.00
67 A shelf of hair care items etc £10.00 - £20.00
68 6 volumes of Business Encyclopaedia £5.00 - £10.00
69 A Singer sewing machine £10.00 - £20.00

1BidMaster Office



70 A Shelf of bathroom items £10.00 - £20.00
71 A Ewbank carpet shampooer, a carpet sweeper and a fan £10.00 - £20.00
72 A pine glazed corner cupboard £20.00 - £30.00
73 A large quantity of various picture frames £20.00 - £30.00
74 A work bench with attached vices £20.00 - £30.00
75 An electric fire £10.00 - £15.00
76 A treadmill and a rowing machine £10.00 - £2.00
77 A quantity of tables £5.00 - £10.00
78 A three piece suite £20.00 - £30.00
79 A mobile gas fire £10.00 - £20.00
80 A Pine wall shelf £20.00 - £30.00
81 2 storage stools £10.00 - £20.00
82 A rustic style hall table £20.00 - £30.00
83 A folding chair and stool £5.00 - £8.00
84 A bedroom chair £10.00 - £20.00
85 A retro/vintage Kenwood chef, Braun blender and late 1940's electric mixer £10.00 - £20.00
86 A new Argos work top fridge £20.00 - £30.00
87 An industrial type vacuum cleaner £10.00 - £20.00
88 A Vax vacuum cleaner £10.00 - £20.00
89 An ottoman, a linen bin and a large quantity of bedding and blankets £10.00 - £20.00
90 A quantity of folding chairs and tables £10.00 - £15.00
91 An ottoman and a chair £10.00 - £15.00
92 4 boxes of books £10.00 - £20.00
93 A wing armchair £8.00 - £10.00
94 An office chair £10.00 - £20.00
95 An ottoman £5.00 - £10.00
96 A magazine rack £5.00 - £10.00
97 2 shelves of miscellaneous including sewing items £8.00 - £10.00
98 A nest of 3 tables £10.00 - £20.00
99 A pair of teak chairs £8.00 - £10.00

100 A mixed lot of tea ware £10.00 - £20.00
101 An oak table £20.00 - £30.00
102 A box of assorted plates £10.00 - £20.00
103 A 'Put U up' bed £10.00 - £20.00
104 An oak dresser back £10.00 - £20.00
105 A mountain bike £20.00 - £30.00
106 A 2 over 5 chest of drawers £10.00 - £20.00
107 A bedside cabinet £5.00 - £8.00
108 A 2 drawer bedside £5.00 - £8.00
109 A small old sideboard £10.00 - £20.00
110 2 Small televisions (one missing remote) £10.00 - £20.00

111 A black glass TV table £8.00 - £10.00
112 A black glass TV table £8.00 - £10.00
113 3 assorted glass vases  £10.00 - £15.00
114 A coffee table £5.00 - £8.00
115 A coffee table £8.00 - £10.00
116 A coffee table £8.00 - £10.00
117 A mahogany effect cupboard £8.00 - £10.00
118 A kitchen cabinet £10.00 - £20.00
119 A pair of bedside chests £10.00 - £20.00
120 A wardrobe £10.00 - £20.00
121 A set of pine book shelves £10.00 - £20.00
122 4 shelves of drinking glasses £8.00 - £10.00
123 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
124 A quantity of terracotta garden tubes £10.00 - £20.00
125 A Wheeler & Sons sewing machine £10.00 - £20.00
126 A two fold screen £10.00 - £20.00
127 A mountain bike £20.00 - £30.00
128 2 wooden plant troughs £10.00 - £20.00
129 A metal gun cupboard £10.00 - £20.00
130 A grey Dunhelm rug, 230 x 160 cm £10.00 - £20.00
131 3 vintage metal lockers £20.00 - £30.00
132 An oak wardrobe £10.00 - £20.00
133 4 stacking chairs £10.00 - £20.00
134 A telephone seat £8.00 - £10.00
135 A wooden ladder £20.00 - £30.00
136 A wardrobe £10.00 - £20.00
137 A single drawer divan bed £10.00 - £20.00
138 A single electric divan bed £20.00 - £40.00
139 A double divan bed £20.00 - £30.00
140 A pink rug, 183 x 123 cm £10.00 - £20.00
141 A red patterned rug, 159 x 127 cm £10.00 - £20.00
142 An Ikea Iranian cotton rug, 159 x 127 cm £10.00 - £20.00
143 A beige rug, 148 x 90 cm £10.00 - £20.00
144 A circular beige rug, 139 cm diameter £10.00 - £20.00
145 A green patterned rug £10.00 - £20.00
146 A Hotpoint fridge freezer £30.00 - £40.00
147 3 small rugs £10.00 - £20.00
148 A Hotpoint microwave oven £10.00 - £15.00
149 A Hotpoint automatic washing machine £20.00 - £30.00
150 A Sharp microwave oven £10.00 - £15.00
150 A Hotpoint automatic washing machine £20.00 - £30.00A
150 A patterned rug, 172 x 93 cm £10.00 - £20.00B

2BidMaster Office



150 A beige rug, 161 x 100 cm £10.00 - £20.00C
150 A Zanussi freezer £20.00 - £30.00D
150 A microwave oven £10.00 - £15.00E
150 A Hotpoint dishwasher £20.00 - £30.00F
150 A blue rug, 156 x 78 cm £10.00 - £20.00G
150 A pair of green rugs, 148 x 62 cm £10.00 - £20.00H
150 A blue rug, 125 x 61 cm £10.00 - £20.00J
150 A pink rug, 91 x 61 cm £10.00 - £20.00K
150 A Hotpoint Fridge £20.00 - £30.00L
150 A Hotpoint fridge freezer £40.00 - £60.00M
151 A mixed lot of drinking glasses including tumblers, wine glasses etc, 42 in total £10.00 - £20.00
152 Approximately 20 pieces of Foster's. Cornwall souvenir pottery £10.00 - £20.00
153 6 assorted circular wall clocks £10.00 - £20.00
154 An oil on canvas marine painting of a tall ship in full sail £10.00 - £20.00
155 2 early parian figures, 1 a/f £10.00 - £20.00
156 A modern teak effect wall unit £10.00 - £20.00
157 A wall clock £10.00 - £20.00
158 A pair of mythical scenes, 1 missing glass £10.00 - £20.00
159 A framed and glazed French fan representing Rinaldo in the Garden of Armida, Louis XV period £20.00 - £30.00
160 A framed and glazed continental promenade scene print £10.00 - £20.00
161 A mixed lot of plates including collector's £10.00 - £20.00
162 A cased microphone £10.00 - £20.00
163 A pair of metal lidded urns (1 lid a/f) and a small oriental table £15.00 - £20.00
164 A Buddha, A Chinese lady figure, a Chinese teapot, a table screen and a scroll £15.00 - £20.00
165 A modern teak effect dressing table £10.00 - £20.00
166 A framed and glazed architectural print £10.00 - £20.00
167 A wall mirror in silver coloured frame £10.00 - £15.00
168 2 alabaster table lamps complete with shades £15.00 - £20.00
169 A copper warming pan £10.00 - £20.00
170 A tall porcelain doll £10.00 - £20.00
171 A modern standard lamp £10.00 - £20.00
172 A gilt framed forest scene £10.00 - £20.00
173 A retro boudior chair £10.00 - £20.00
174 A vintage suitcase £10.00 - £15.00
175 A modern wardrobe £10.00 - £20.00
176 A modern framed and glazed print £10.00 - £20.00

177 An oil on canvas coastal scene £10.00 - £20.00
178 A table lamp and a standard lamp £10.00 - £20.00
179 A modern bureau £15.00 - £20.00
180 A mahogany box and 2 other items £10.00 - £15.00
181 A wooden bin and a pair of bellows £8.00 - £10.00
182 An inlaid jewellery table £10.00 - £20.00
183 A figural table lamp with shade £10.00 - £20.00
184 A pair of figural book ends £10.00 - £15.00
185 An oak draw leaf table and 6 chairs £40.00 - £60.00
186 A patterned rug £10.00 - £20.00
187 A framed and glazed print entitled 'Lol Des Travis' £10.00 - £20.00
188 A tall mirror £8.00 - £10.00
189 A cased telescope, Kelvin & Hughes, London 1917 £10.00 - £20.00
190 A pair of vases, 1 a/f and one other £5.00 - £10.00
191 A brass plaque with a portrait of a lady £10.00 - £20.00
192 A lap desk £10.00 - £20.00
193 3 clocks £10.00 - £20.00
194 A 1930's tall boy £10.00 - £20.00
195 A framed and glazed portrait print of Prince and Princess Charled of Denmark from The London Illustrated News, July 29 1896 £10.00 - £20.00
196 A mixed lot of china items including Aynsley £10.00 - £20.00
197 A drop side tea trolley £10.00 - £20.00
198 A pair of early N Bowkett prints £10.00 - £20.00
199 A mixed lot of glass ware including decanter, glasses, vase etc £10.00 - £20.00
200 A modern book case £8.00 - £10.00
201 2 small mirrors £10.00 - £15.00
202 A gilt framed oil on canvas rural scene £10.00 - £20.00
203 A mixed lot of china and pottery £10.00 - £20.00
204 A John Buchanon, St. Ives stoneware coffee set, 1 cup a/f £10.00 - £20.00
205 2 unframed and a framed mirror £10.00 - £20.00
206 2 pairs of brass candlesticks £10.00 - £20.00
207 A Noritake lidded jar and 2 pairs of Staffordshire pottery cats £15.00 - £20.00
208 A Tiffany style table lamp £10.00 - £20.00
209 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
210 A brass telescope £20.00 - £30.00
211 3 glass decanters and 2 champagne flutes £10.00 - £20.00
212 2 art deco teapots on tray £10.00 - £20.00
213 A Wedgwood tea set £15.00 - £20.00

3BidMaster Office



214 A mixed lot of brass ware £10.00 - £20.00
215 A box of sports equipment £10.00 - £20.00
216 A collection of Manchester United home programmes, 1984-1993 £10.00 - £20.00
217 3 radio/CD players and a radio cassette player £10.00 - £20.00
218 A gilt framed oil on canvas of a lady taking tea £10.00 - £20.00
219 A portrait print of a red haired girl £10.00 - £20.00
220 A pair of reclining lions £10.00 - £20.00
221 A 1930's cabinet £10.00 - £15.00
222 A framed mirror £8.00 - £10.00
223 A framed and glazed pastel 'Bolton Priory, Wharfdale' by V Cartman and a framed and glazed watercolour 'The Rose House on Lane' by G Hope-Vickers £20.00 - £30.00
224 In excess of 80 Lions Club International pennants, UK and Worldwide, including some rare examples £30.00 - £40.00
225 A framed and glazed watercolour initialled D.B. £10.00 - £20.00
226 Approximately 19 pieces of Czechoslovakian lustre ware £10.00 - £20.00
227 A quantity of Children's Encyclopaedia Britannica £10.00 - £15.00
228 A collection of Manchester United European and Champions League programmes, 1966-2002 (approximately 70) £10.00 - £20.00
229 2 vintage slide projectors £10.00 - £20.00
230 A gilt framed oil on board painting
231 A gilt framed Georgian sitting room scene £10.00 - £20.00
232 4 vases and a lidded pot etc £10.00 - £20.00
233 A mixed lot including Minton £10.00 - £20.00
234 A quantity of children's books £10.00 - £20.00
235 3 cake stands £10.00 - £15.00
236 A mixed lot of figures £10.00 - £20.00
237 A modern bookcase £10.00 - £20.00
238 A coastal scene on canvas £10.00 - £20.00
239 A box of assorted linen etc £10.00 - £20.00
240 4 pieces of amethyst coloured glass £10.00 - £20.00
241 A mixed lot of silver plate including tea set £10.00 - £20.00
242 A gilt framed mirror £8.00 - £10.00
243 A mixed lot of glass ware (three shelves of trolley) £10.00 - £20.00
244 A tea trolley £8.00 - £10.00
245 A quantity of reference books £5.00 - £10.00
246 A mixed lot of cutlery £10.00 - £15.00
247 A tall mirror £10.00 - £15.00

248 A mixed lot including Portmerion £10.00 - £20.00
249 A framed and  glazed print entitled 'Waggon and Horses' £10.00 - £15.00
250 A Victorian print entitled 'A Woodland Idyll' £10.00 - £15.00
251 A Scalextric Extreme Speed set £10.00 - £20.00
252 A suitcase and a matching flight bag £5.00 - £10.00
253 A collection of Manchester United home and away programmes, 1965-1970 £10.00 - £20.00
254 A mixed lot of hand bags etc £10.00 - £20.00
255 A collection of Manchester United programmes, 2000's £10.00 - £20.00
256 A box of costume dolls £10.00 - £20.00
257 A tall mirror £8.00 - £10.00
258 An Arabic table with brass tray top £10.00 - £20.00
259 A pair of figural book ends £10.00 - £15.00
260 8 French plates £10.00 - £20.00
261 A garden figure £10.00 - £20.00
262 A large map of Lincolnshire (missing glass) £10.00 - £20.00
263 3 folders of German postage stamps £10.00 - £20.00
264 A mixed lot of Christmas decorations £10.00 - £20.00
265 A collection of Manchester United home programmes 1973-1984 £10.00 - £20.00
266 A box of books £10.00 - £15.00
267 A gilt framed bevel edged mirror £10.00 - £15.00
268 A mixed lot of glass including coloured £10.00 - £20.00
269 An oil on canvas of mountains and forest with eagle in flight £10.00 - £20.00
270 A painted towel rail £10.00 - £15.00
271 4 Capo di monte style figures £10.00 - £20.00
272 3 framed and glazed sports related collages £10.00 - £20.00
273 A box of Manchester United programmes, 1998-1999 £10.00 - £20.00
274 A quantity of lighting including brass ceiling light, wall lights etc £10.00 - £20.00
275 3 framed and glazed maps £10.00 - £20.00
276 A quantity of costume jewellery £10.00 - £20.00
277 2 brass oil lamps and one other £10.00 - £20.00
278 A mahogany wall shelf £10.00 - £20.00
279 A brass kettle on stand, copper kettle and other brass ware £10.00 - £20.00
280 A quantity of costume jewellery £10.00 - £20.00
281 A mixed lot of glass ware including cake stands £10.00 - £20.00
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282 4 boxes of Manchester United programmes, 1950's to present day £10.00 - £20.00
283 8 framed and glazed engravings etc £10.00 - £20.00
284 A quantity of vintage stockings £10.00 - £20.00
285 A quantity of costume jewellery £10.00 - £20.00
286 3 onyx ashtrays and an onyx box £10.00 - £15.00
287 A silver plate punch bowl, ice bucket, candelabra and other items £15.00 - £20.00
288 An old rug £10.00 - £15.00
289 A tall mirror £10.00 - £20.00
290 5 stock books of stamps, mainly Australia, New Zealand, Commonwealth, mint and used including some Victorian £10.00 - £20.00
291 A box of costume jewellery £10.00 - £20.00
292 2 brass companion sets £10.00 - £15.00
293 2 circular replica station/ship clocks £10.00 - £20.00
294 A mixed lot of pottery items featuring peacock design £10.00 - £20.00
295 A collection of car and shed lights etc £10.00 - £20.00
296 A box of tools £10.00 - £20.00
297 A box of Manchester United related newspapers and magazines £10.00 - £20.00
298 A mixed lot of brooches (9) £10.00 - £20.00
299 A miniature of a lady with dog and a miniature portrait in velvet frame £10.00 - £20.00
300 2 Coalport figurines and one other
301 A mixed lot of jewellery including Murano pendant, black pearl necklaces etc £20.00 - £30.00
302 A Franklin Mint figure 'Spirit of Purity', a/f £10.00 - £20.00
303 4 vintage truck signs/badges £10.00 - £20.00
304 A tile featuring Lord Roberts £10.00 - £15.00
305 Ian Fleming 'The Spy Who Loved Me', first edition, 1962, the book club £10.00 - £20.00
306 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
307 A mixed lot including boy/girl heads, child's small doll, pipe in case etc £10.00 - £20.00
308 A mixed lot including birds, thimbles, Wade figures etc £10.00 - £20.00
309 A Royal Doulton figurine with dog 'Lorraine' £10.00 - £20.00
310 A framed and glazed 1937 coronation lace panel and 2 1936 newspapers £10.00 - £20.00
311 A mixed lot of costume jewellery and 2 ladies wrist watches £20.00 - £30.00
312 3 items of decorative glass £10.00 - £20.00
313 2 small oriental plates £8.00 - £10.00
314 A Jersey pearl necklace and bracelet set together 

with a glass paperweight £10.00 - £20.00
315 5 pieces of Torquay motto ware
316 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
317 An earring stand and earrings £10.00 - £20.00
318 A mixed lot of animal figures including Wade £20.00 - £30.00
319 A mixed lot of vintage wristwatches including Timex, Richardson etc £30.00 - £40.00
320 A Caithness glass bowl and 2 Whitefriars specimen vases £20.00 - £30.00
321 A quantity of miniature dolls £10.00 - £20.00
322 A quantity of ladies wrist watches £10.00 - £20.00
323 A mixed lot of cutlery including souvenir spoons £10.00 - £20.00
324 5 glass souvenir paperweights with various scenes £10.00 - £20.00
325 A quantity of vintage Christmas cards £10.00 - £20.00
326 A Portmerion jug, a vase and a blue and white bowl (bowl has chips) £10.00 - £20.00
327 A blue and white cup and saucer inscribed 'Forever Friends' and 2 other items £10.00 - £15.00
328 2 jugs and a ginger jar £10.00 - £20.00
329 A mixed lot of glass paperweights £10.00 - £20.00
330 A coin box and a jewellery box £8.00 - £10.00
331 A ceramic garden stool £20.00 - £30.00
332 A desk lamp £10.00 - £15.00
333 A glass peacock under glass dome £10.00 - £20.00
334 A large pottery vase £10.00 - £20.00
335 3 dolphin groups and a glass fish £10.00 - £20.00
336 10 pieces of USA commemorative tea ware £10.00 - £20.00
337 A set of 3 art deco graduated jugs £10.00 - £15.00
338 3 albums of postage stamps £10.00 - £20.00
339 A large quantity of costume jewellery £20.00 - £30.00
340 An old wooden 'penny' whistle £10.00 - £15.00
341 3 wooden boxes and wooden blocks £10.00 - £20.00
342 An album of postage stamps and a quantity of first day covers £10.00 - £20.00
343 A quantity of wrist watches £10.00 - £20.00
344 A mixed lot of penknives etc £10.00 - £20.00
345 A mixed lot of old post cards £10.00 - £20.00
346 A cane and bamboo table with glass top £10.00 - £20.00
347 A tiled top coffee table £10.00 - £15.00
348 A box of LP records £10.00 - £20.00
349 A large Capo-di-monte floral display, a/f £20.00 - 
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£30.00
350 A cast iron Michelin man money box £10.00 - £20.00
351 A cast iron 'Guinness is good for him and good for you' money box £10.00 - £20.00
352 A cast iron His Master's Voice money box £10.00 - £20.00
353 2 albums of postage stamps £10.00 - £20.00
354 2 19th century Staffordshire flat backs £10.00 - £20.00
355 An inlaid jewellery table £10.00 - £20.00
356 A mixed lot of cutlery £10.00 - £20.00
357 A quantity of bakelite ashtrays £10.00 - £20.00
358 A Bust of a lady, a figure of a girl and a figure of a cherub £20.00 - £30.00
359 A hand painted cabinet plate £10.00 - £20.00
360 A blue and white 2 drawer ceramic spice chest £10.00 - £20.00
361 A plaster panel depicting Roman soldiers £10.00 - £20.00
362 A Wooden relief figure of a woman and a tribal axe £10.00 - £20.00
363 2 old truncheons £10.00 - £20.00
364 An oak tripod table (top a/f) £20.00 - £30.00
365 2 brass GWR wall lights £10.00 - £20.00
366 A wooden tribal figurine £20.00 - £30.00
367 A pair of horns on an oak sheild £10.00 - £15.00
368 A long refectory style stool £10.00 - £20.00
369 A quantity of cushions £8.00 - £10.00
370 A metal box £8.00 - £10.00
371 A vintage slide projector £10.00 - £15.00
372 2 boxes of assorted DVD's £20.00 - £30.00
373 A small drop leaf table £10.00 - £20.00
374 A box of door furniture £10.00 - £15.00
375 A box of LP records £10.00 - £20.00
376 2 boxes of FA cup final, Challenge cup final and other football programmes £10.00 - £20.00
377 A wooden case £10.00 - £15.00
378 An old valve Pilot radio (no back panel) £10.00 - £20.00
379 A small oak corner cupboard £10.00 - £20.00
380 A cased carving set, cased fish servers, cased grapefruit set and fish knives and forks, some a/f £20.00 - £30.00
381 A ceramic clock and a green marble effect clock £10.00 - £20.00
382 A small occasional table £8.00 - £10.00
383 A ceramic table lamp with shade £10.00 - £20.00
384 A framed and glazed semi nude study £8.00 - £10.00

385 3 vintage puppets £10.00 - £15.00
386 A quantity of cigarette and tea cards £10.00 - £20.00
387 A brass fire screen and a ship shaped companion set £10.00 - £20.00
388 A framed and glaze print entitled 'Old Woman with a Rosary', Paul Cezanne, 1839-1906 £10.00 - £20.00
389 A bowler hat and 2 berets £10.00 - £20.00
390 A small 6 drawer chest £10.00 - £15.00
391 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
392 A bear factory teddy bear £8.00 - £10.00
393 A teapot on stand and a water jug with metal lid £10.00 - £20.00
394 Britannia volume the first or Illustration of the Kingdom of England and Dominion of Wales by John Olgivy EFC, MDCLXXV, with coloured plates £10.00 - £20.00
395 A figural table lamp featuring rampant horse with glass shades £20.00 - £30.00
396 An oak coffee table £10.00 - £20.00
397 A quantity of glass and ceramic chargers £10.00 - £20.00
398 An oak stationery rack £8.00 - £10.00
399 An old coal scuttle and other items £10.00 - £20.00
400 A dressing table stool £8.00 - £10.00
401 An old tapestry £20.00 - £30.00
402 A wine carafe and a glass vase £10.00 - £20.00
403 3 framed and glazed prints including golfing theme £10.00 - £20.00
404 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
405 A pair of hand painted vases with oriental scenes £10.00 - £20.00
406 A nest of 3 oak tables £20.00 - £30.00
407 A mixed lot including carving tools, toasting fork etc £10.00 - £20.00
408 39 pieces of Sutherland china tea ware £15.00 - £20.00
409 3 1960's vases including Troika style marked dL, German etc £10.00 - £20.00
410 2 bisque figurines and one other £10.00 - £20.00
411 A small Ercol drop leaf table £20.00 - £30.00
412 A Beswick hors d'ouvres dish £10.00 - £20.00
413 2 silver plate tea sets (a/f) 2 silver plate Mappin & Webb pots, a set of 6 goblets with traym 3 tankards and a silver plated tray £20.00 - £30.00
414 A claret jug £10.00 - £20.00
415 A tripod drum table £15.00 - £20.00
416 A quantity of old books £10.00 - £15.00
417 A jug & basin, a butter dish and a vase £10.00 - £20.00
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418 A large quantity of prints £10.00 - £20.00
419 A circular table £10.00 - £15.00
420 An oak blanket box £10.00 - £20.00
421 An oak dresser back £10.00 - £20.00
422 A pink ottoman £8.00 - £10.00
423 An old milking stool £5.00 - £10.00
424 A cutlery storage table £20.00 - £30.00
425 A gilt framed study of a gentleman signed J Brown £15.00 - £20.00
426 2 framed and glazed fashion prints £10.00 - £20.00
427 A gilt framed study of a child £15.00 - £20.00
428 A 19th century mahogany sideboard £30.00 - £40.00
429 3 framed and glazed studies of pubs £10.00 - £20.00
430 A stained pine dresser back £10.00 - £20.00
431 A painted book shelf £10.00 - £15.00
432 2 boxes of LP records £10.00 - £20.00
433 A large box of DVD's £20.00 - £30.00
434 A box of chandeliers for restoration £20.00 - £30.00
435 A brass ceiling light and a bank of spot lights £10.00 - £20.00
436 A brass easel and a brass plate stand £10.00 - £20.00
437 A tripod wine table with gallery £10.00 - £20.00
438 A cherub plaque £10.00 - £20.00
439 A framed and glazed Lilian Rowles baby print and one other £10.00 - £20.00
440 A quantity of animal and bird figures £8.00 - £10.00
441 2 fishing reels £10.00 - £20.00
442 A glass decanter, 2 soda syphons and a water jug £10.00 - £20.00
443 A pheasant tureen (chip on tail) £10.00 - £20.00
444 A pair of ceramic bases suitable for figurines £10.00 - £15.00
445 A pair of gilt framed country scenes £10.00 - £20.00
446 A Russian video camera and other camera's £10.00 - £20.00
447 A book entitled American quilts and coverlets £5.00 - £10.00
448 An advertising collection plate and a copper box £10.00 - £15.00
449 A nest of 3 tables £10.00 - £20.00
450 A pair of middle eastern metal vases and plate £10.00 - £20.00
451 A ceramic figure and a metal figure £10.00 - £20.00
452 A small tapestry £10.00 - £15.00
453 A quantity of evening bags and purses £10.00 - £15.00

454 A gilt framed floral study £10.00 - £20.00
455 A small oak gate leg table £10.00 - £20.00
456 An oak cupboard £20.00 - £30.00
457 A standard lamp with shade £10.00 - £15.00
458 2 figures adn 2 jewellery stands £10.00 - £15.00
459 A modern white dressing table with matching pair of bedsides £20.00 - £30.00
460 A modern hall table £15.00 - £20.00
461 An oak bureau £20.00 - £30.00
462 An oak monk's bench that converts to table £20.00 - £30.00
463 A cheval dressing mirror £15.00 - £20.00
464 A large collection of unframed paintings and prints
465 A tall lidded stoneware pot marked 'Permutit' £20.00 - £30.00
466 3 boxes of assorted bedding £10.00 - £20.00
467 A music centre £10.00 - £15.00
468 A large metal trunk (Purported to have been used by a missionary to China) £10.00 - £20.00
469 A large metal trunk (Purported to have been used by a missionary to China) £10.00 - £20.00
470 A box of costume dolls £10.00 - £20.00
471 4 boxes of books £10.00 - £20.00
472 A mahogany dressing table stool £10.00 - £20.00
473 A quantity of bird pictures etc £10.00 - £20.00
474 A quantity of costume jewellery £10.00 - £20.00
475 2 gilt framed mirrors £10.00 - £20.00
476 6 model locomotives £10.00 - £20.00
477 A box of old maps £10.00 - £20.00
478 4 table lamps including alabaster £10.00 - £20.00
479 A marble pestle and 2 mortars £10.00 - £20.00
480 A good quality bedroom chair £20.00 - £30.00
481 A quantity of costume jewellery £10.00 - £20.00
482 A quantity of gauges etc £10.00 - £20.00
483 A mixed lot of tools including pliers £10.00 - £20.00
484 An irregular octagonal framed mirror and a metal framed mirror £10.00 - £20.00
485 A painted toilet mirror £15.00 - £20.00
486 1 volume ' The Art Journal' £5.00 - £10.00
487 A terracotta flour jar £10.00 - £20.00
488 A quantity of costume jewellery £10.00 - £20.00
489 3 dog studies and a book on dogs £10.00 - £20.00
490 A large bound volume of 'The Alfreton and Belper journal' 1901 £10.00 - £20.00
491 A brass topped table £10.00 - £20.00
492 A pair of figural planters £8.00 - £10.00
493 A Wedgwood willow pattern clock £10.00 - £20.00
494 A mixed lot of decanters, carafes etc £10.00 - 
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£20.00
495 A Colclough tea set £20.00 - £30.00
496 A thrush sitting on a log £10.00 - £20.00
497 A foot stool £10.00 - £20.00
498 A quantity of old books £8.00 - £10.00
499 A mixed lot of pewter items, cutlery etc £10.00 - £20.00
500 A mixed lot including cake stand £10.00 - £20.00
501 A small modern cabinet £10.00 - £15.00
502 A wicker sewing basket and contents £10.00 - £15.00
503 2 tripod wine tables £10.00 - £20.00
504 A glazed jewellery display cabinet £10.00 - £20.00
505 A quantity of old books £10.00 - £15.00
506 A mixed lot including wooden bowls, stone eggs etc £20.00 - £30.00
507 A set of hanging scales £10.00 - £20.00
508 A quantity of costume jewellery £10.00 - £20.00
509 A Victorian majolica vase £25.00 - £35.00
510 A nest of 3 tiled top tables £10.00 - £20.00
511 4 prayer rugs £10.00 - £20.00
512 A coffee table £10.00 - £15.00
513 An army tunic £10.00 - £20.00
514 An oak wardrobe £30.00 - £50.00
515 A retro sequined top £10.00 - £15.00
516 An oak wall unit £20.00 - £30.00
517 A mixed lot including Wedgwood, Minton etc £10.00 - £20.00
518 A mixed lot of glass ware £10.00 - £20.00
519 2 shelves of trophies £10.00 - £20.00
520 2 mirrors £8.00 - £10.00
521 A medieval style panel £10.00 - £20.00
522 6 table lamps £10.00 - £20.00
523 A 15 pieces Aynsley coffee set £10.00 - £20.00
524 A mixed lot including commemorative goblet £10.00 - £20.00
525 An oak barometer £10.00 - £20.00
526 10 Babycham glasses and Babycham napkins £10.00 - £20.00
527 A brass kettle, a brass trivet and a brass lamp £10.00 - £20.00
528 A glazed sliding door cabinet £20.00 - £30.00
529 A teak sliding door cabinet £10.00 - £20.00
530 A white fur jacket £10.00 - £15.00
531 A wrought iron standard lamp £10.00 - £20.00
532 A framed and glazed print entitled 'The Thatcher' £10.00 - £20.00
533 A quantity of children's books £10.00 - £20.00

534 A pine cupboard £15.00 - £20.00
535 An oriental carved tray £20.00 - £30.00
536 A large oil on board portrait of a young lady £20.00 - £30.00
537 An old model galleon £10.00 - £20.00
538 An oak court cupboard £30.00 - £50.00
539 A modern wardrobe, chest of drawers and bedside £20.00 - £30.00
540 4 CD racks £10.00 - £20.00
541 A gilt framed rural scene and a gilt framed still life £10.00 - £20.00
542 A wood framed bevel edged mirror £10.00 - £20.00
543 A television cabinet £10.00 - £20.00
544 A fur coat £10.00 - £20.00
545 A military great coat £10.00 - £20.00
546 A 2 seat and a 3 seat cream leather sofas £40.00 - £60.00
547 A pair of wrought metal floral ceiling lights £40.00 - £60.00
548 An oil lamp style ceiling light £10.00 - £20.00
549 A pair of framed and glazed prints £10.00 - £20.00
550 A framed and glazed ballet class scene £10.00 - £20.00
551 A circular painted mirror £10.00 - £20.00
552 A cast iron fire place £10.00 - £20.00
553 An oak blanket box £10.00 - £20.00
554 A copper warming pan £10.00 - £15.00
555 A shoemaker's last £8.00 - £10.00
556 A 4 drawer chest £10.00 - £20.00
557 A mahogany wardrobe £20.00 - £30.00
558 A mahogany wardrobe £20.00 - £30.00
559 A mahogany chest of drawers £20.00 - £30.00
560 A framed and glazed study of an old man with child, signed Elsley 1892 £10.00 - £20.00
561 An oak book case £20.00 - £30.00
562 A framed and glazed rural scene £10.00 - £20.00
563 An inlaid commode £10.00 - £20.00
564 A hand made floor lamp £10.00 - £20.00
565 A framed mirror £10.00 - £15.00
566 2 framed and glazed period prints £10.00 - £20.00
567 An oil on board depicting 3 wolves £10.00 - £20.00
568 An oak trunk £10.00 - £20.00
569 An oak extending dining table and a set of 6 ladder back chairs £40.00 - £60.00
570 A brass cherub based oil lamp with vaseline glass shade £50.00 - £70.00
571 A good quality wing arm chair £20.00 - £30.00
572 3 bar stools £10.00 - £20.00
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